



ROMÂNIA
JUDEȚUL COVASNA



PRIMĂRIA COMUNEI GHELINȚA

527090 Ghelinta, nr.345

Telefon/fax: 0267345002

Jud. Covasna

e-mail: consloc@yahoo.com

Nr. 2472 / 16 03 2023

**Raportul privind stadiul implementării măsurilor prevăzute în SNA 2021-2025,
aferent anului 2022**

Având în vedere implementarea Planul de integritate al UAT Comuna Ghelinta pentru implementarea SNA 2021-2025, realizat în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1269/2021 privind aprobarea Strategiei naționale Anticorupție 2021-2025,

Afirmăm că activitatea Comunei Ghelinta a vizat în anul 2022 consolidarea calității serviciilor publice și dezvoltarea unor proceduri de lucru în acord cu principiile transparenței, legalității, eficacității și supremației interesului public.

A fost adoptată Declarația privind asumarea agendei de integritate organizațională în coordonatele Strategiei naționale anticorupție 2021 – 2025, care a fost distribuită în cadrul instituției. Au fost desemnate informal coordonatorul de implementare SNA precum și persoana responsabilă de implementare SNA, în vederea punerii în practică precum și monitorizarea planului propriu realizat care a fost aprobat de primarul comunei Ghelinta și distribuit angajaților, deasemenea a fost publicat pe situl www.gelence.info. În urma monitorizării activităților realizate, cuprinse în plan s-a contatat și deficiențe în privința existenței actului administrativ în privința desemnării persoanelor responsabile pentru implementare, și aprobarea Planului, pentru remedierea acestor deficiențe s-a întocmit un referat, în urma căreia s-a emis Dispoziția primarului nr. 144/2023 privind aprobarea Planului de integritate pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021 – 2025, la nivelul Primăriei comunei Ghelinta și desemnarea persoanelor responsabile pentru implementare.

A fost întocmit Registrul riscurilor, s-a completat Inventarul măsurilor preventive, precum și indicatorii de evaluare, fișele de raportare privind implementarea aferente măsurilor, măsuri realizate și implementate în mare măsură, urmând ca unele deficiențe să se remedieze și să fie implementate în cursul anului 2023.

În anul 2022, în urma implementării Planului, nu au survenit modificări instituționale în cea ce privește structura aparatului de specialitate al primarului în schimb au fost consolidate principiile de transparență și legalitate, s-a consolidat integritatea la nivelul instituției, implementarea nu a generat costuri suplimentare la buget.

Primar,

Ilyes Botond-Janos



Coordonator implementare SNA

Secretar general,

Kovacs Attila

Responsabil de implementare SNA,

Referent,

Varza-Deak Kinga